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ПАМ’ЯТІ ВЧЕНИХ 
 
 

ФЕДОРЕНКО  
Владислав Леонідович 
(15.10.1971 – 04.07.2023) 

 
Федоренко Владислав Леонідович – доктор юридичних 

наук, професор, DrHb-доктор хабілітований наук правничих 
(Польська академія наук), заслужений юрист України, директор 
Науково-дослідного центру судової експертизи з питань 
інтелектуальної власності Міністерства юстиції України, 
професор кафедри конституційного права юридичного факультету 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.  

У 1994 р. закінчив з відзнакою Полтавський державний 
педагогічний інститут за спеціальністю «вчитель історії та права», 
у 1996 р. – з відзнакою Академію СБ України за спеціальністю 
«правознавство».  

У 1999 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук за темою «Конституційно-правові основи всеукраїнського референдуму: 
проблеми теорії та практики» (спеціальність 12.00.02), у 2010 р. – дисертацію на здобуття 
наукового ступеня доктора юридичних наук – «Теоретичні основи системи 
конституційного права України» (спеціальність 12.00.02). 

Лауреат Премії імені Ярослава Мудрого в 2007 р. і премії Національної академії 
правових наук України в 2011 р. Працював на посадах першого заступника директора 
Національного інституту стратегічних досліджень – керівника Центру нормопроектного 
забезпечення діяльності Президента України (2007-2008 рр.); директора Департаменту 
конституційного та адміністративного права Міністерства юстиції України (2008-
2010 рр.), декана юридично-психологічного факультету Національної академії 
внутрішніх справ (2011-2014 рр.), завідувача кафедри державної служби та кадрової 
політики Національної академї державного управління при Президентові України (2014-
2016 рр.). Позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань 
державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування.  

Автор і співавтор майже 500 наукових на навчальних публікацій, серед яких: 
монографії «Класифікація судових експертиз» (2021, у співавт.), «Народовладдя в Україні 
(2020, у співавт.), «Проблеми реформування державної служби та служби в органах 
місцевого самоврядування в Україні» (2018, у співавт.), «Конституційні моделі місцевого 
самоврядування у державах-учасницях ЄС, Швейцарії та Україні» (2017, у співавт.), 
«Референдуми в Україні: історія та сучасність» (2000, у співавт.); підручник 
«Конституційне право України (2016), навчальний посібник «Судові експертизи 
в процесуальному праві України» (2019, у співавт.) та ін. 

Входив до складу редакційних колегій наукових журналів «Експерт: парадигми 
юридичних наук і державного управління» (заступник головного редактора), «Вісник 
Національної академії державного управління при Президентові України», «Вісник 
Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка», «Вчені 
записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: 
Юридичні науки», «Вісник Одеського наукового-дослідного інституту судових 
експертиз». 
  


